

中国邮政报

CHINA POST NEWS

中国邮政集团有限公司主管主办 | 第3633期(本期共4版) | 2022年7月22日 星期五
国内统一刊号 CN11-0028 邮发代号 1-100

标题新闻

- ◆ 中国人民解放军建军95周年即将到来之际,退役军人事务部、中央军委政治工作部、全国双拥工作领导小组办公室联合下发通知,要求深入贯彻党中央、国务院、中央军委关于加强军政军民团结的决策部署,扎实做好“八一”期间拥军优属、拥政爱民工作,进一步密切军政军民关系
- ◆ 银保监会近日起草了《保险销售行为管理办法(征求意见稿)》共6章49条,明确了办法适用范围、保险销售行为原则和分类,以及保险公司、保险中介机构需要承担的公众教育和信息安全保护义务等
- ◆ 国家发展和改革委员会日前披露,全国一体化融资信用服务平台网络基本形成,并机制化向金融机构提供服务;平台已通过各省级节点联通地方各级融资信用服务平台104个,涉企信用信息已共享21项,同时推动工商银行、邮储银行等与地方融资信用服务平台开展试点建模

关键时刻继续冲锋在前

——广西甘肃四川海南邮政助力疫情防控确保高考邮件投递

□本报记者 方平 张津 黄文燕
甘肃记者 马智勇
通讯员 顾裕金 林宇翔 黄兹轩

志愿服务当先锋 保供保通不间断

7月以来,甘肃省兰州市、武威市,广西壮族自治区南宁市、北海市,四川省成都市,海南省海口市等地相继出现新冠肺炎阳性病例,新一轮新冠肺炎疫情形势引人关注。

国家有需要,邮政在行动。新一轮疫情发生后,广西、甘肃、四川、海南等省(区)邮政企业立即行动起来,在疫情防控、暑期叠加汛期的三重考验下,全面投入抗击疫情、助力地方疫情防控和保供保通保畅工作中;同时,确保千万学子高度关注的高考录取通知书邮件第一时间送达,坚定不移地扛起行业“国家队”的责任和担当。

7月13日,广西北海疫情发生次日,北海市邮政分公司本部立即派出党员、志愿者6人,合浦县邮政分公司派出党员、志愿者21人,下沉到核酸检测点协助开展核酸检测工作。大家顶着炎炎烈日,帮助维持核酸检测队伍秩序,引导群众扫码登记,为疫情防控贡献邮政力量。7月15日,在得知某饮用水公司计划赠送防疫物资到基层社区后,北海市分公司主动联系对方,迅速组织车辆和人员承接防疫物资配送任务,共配送1780件饮用水到北海市疫情防控指挥部指定的垌尾村党群服务中心及相关地点,为疫情防控提供后勤支撑保障。

自7月15日起,合浦县分公司组建了由10名党员干部员工和车辆组成的运输队,承担起当地医疗防疫物资运输配送工作。截至7月18日,该分公司共执行4次医疗防疫物资运输任务,累计出动32人(次)、30车(次)。

南宁市出现多起外市关联病例后,该市新冠肺炎疫情防控指挥部决定从7月19日起在全市主城区内开展为期5天的免费核酸检测。南宁威宁集团负责全市核酸检测采样项目的运营管理。7月18日晚,威宁集团通知南宁邮政执行帐篷、桌椅等运营物资配送任务,并协助完成核酸采样点的布置工作。时间紧、任务重、配送要求高,接到通知后,南宁邮政紧急调动85辆专车、200余名一线配送人员执行运营物资配送任务。

从7月18日18时至19日3时,南宁邮政共为新增的426个采样点配送运营物资,为南宁主城区内免费核酸检测工作按时进行提供了保障。7月19日,南宁邮政还出动35车(次)和70人(次),转运2.15万份核酸检测样本。

面对疫情的再次侵袭,甘肃邮政迅速吹响集结号,并在第一时间向省委进行专题汇报,省委领导要求各地支持邮政系统在疫情防控中发挥积极作用。全省邮政主动作为,在从严从紧、抓细抓实各项疫情防控工作的同时,积极发挥邮政优势,全力保障医疗防疫物资、政府储备物资和重要生活必需品运输;全程做好涉疫邮件的消杀,组织好邮件投递工作,确保服务不中

断、邮件不积压。武威市古浪县邮政分公司在接到县政府疫情防控通知后,第一时间为各网点发放口罩1500个、消毒液60瓶、长胶手套60双,指导网点开展疫情防控工作;同时,快速办理县域邮路通行证3张,确保防疫物资配送到位,党报党刊和机要通信及时送达。

甘肃邮政依靠独特的线上线下的优势,与社会电商平台建立了良好的合作关系,在全省建成2个千万级和4个500万级的农产品产销基地,并与全省1.7万个农民专业合作社、家庭农场等新型农业经营主体开展深入合作。(下转第2版)

保供保畅 专题报道

青海省总工会举办葛军先进事迹宣讲会

本报讯(记者 申建伟) 7月15日,由青海省总工会主办、青海省邮政分公司承办的“中国梦·劳动美——喜迎二十大 建功新时代”“鸿雁天路”投递员葛军同志先进事迹宣讲会在青海省委党校报告厅举行,来自全省各行各业的一线职工代表300余人

参加宣讲会。高寒、缺氧的严酷环境,平均海拔超过4500米的雪域高原,一条世界上海拔最高、里程最长的乡镇邮路,格尔木市邮政分公司投递员葛军一跑就是10多年,不惧风雪保障物资供给、不辞辛劳服务沿线军民。葛军在宣讲会上

讲述了自己穿梭在雪域高原、服务沿线部队和群众的故事。宣讲团成员贺生元、赵军、商顺亮、叶虎林、刘雨瑞同志分别从不同角度、不同经历、不同视角介绍了葛军10余年来立足本职、爱岗敬业、锐意进取、任劳任怨、无私奉献的典型事迹。

此次宣讲会还通过网络直播的方式组织全省工会干部和广大职工观看,网络点击量达6万人。

参加宣讲会的职工代表纷纷表示,葛军的先进事迹感人至深、令人敬佩。要以葛军同志为榜样,将工匠精神转化为立足岗位的实际行动,做创新创造的新型劳动者、建功立业的最美奋斗者和社会风尚的示范引领者。



扫码观看葛军先进事迹宣讲会

安徽邮保协同发力 提前实现中邮健康险目标

本报讯(记者 方怀银 通讯员 陆必俊) 今年以来,安徽省邮政分公司和中邮保险安徽分公司深化协同,精准挖掘客户需求,提高数字化营销能力,实现了中邮保险健康险跨越式发展,成为全国邮政率先完成自办保险健康险年度计划的省级邮政分公司。截至6月底,安徽邮政本年销售中邮健康险新单保费达4628万元,完成年度计划107.6%,居全国邮政第1位。

度,针对不同客群实际需求,开发出三个“产品+权益”组合套餐,研发出“随手看”便捷工具,引导基层网点开展组合营销。

中邮保险安徽分公司立足专业支撑职能,深度研读产品,突出宣传重点,针对主要客群整合3款健康险产品亮点,制作了9份高频全流程专业营销“一页通”,形成健康险“明白纸”,帮助营销人员找到营销切入点,各网点发展健康险的积极性和专业能力明显提升。

依托邮储银行CRM系统,安徽邮保积极推广中邮健康险数字化营销模式,以数字化、场景化助推业务发展,降低网点销售难度和劳动强度,提升网点产能,紧紧盯住刚需客户、保险存量客户、高净值客户和重点职业客户等四类客群;重点打造149个网点作为健康险数字化营销示范网点,发挥标杆引领作用,对示范网点重点予以辅导培育,开展每日通报、经验分享、网点帮扶等,推动示范网点出单率达到98.66%,健康险点均产能达8.95万元。



“圳兴乡村主题邮局”揭牌

7月19日,广东省深圳市邮政分公司与深圳报业集团、深圳关爱基金联合举行圳兴乡村共富行动暨“圳兴乡村主题邮局”揭牌仪式,三方协同项目“圳兴乡村·邮我出力”正式启动。

“圳兴乡村主题邮局”一站式汇集邮政明信片、集邮品、文创等产品,并以具体慈善项目为抓手,参与到深圳本地的乡村振兴和消费帮扶事业中,彰显“邮政+报业+关爱”强强联合、合作共赢的力量。三方接下来将共同开启“圳兴乡村主题

邮局”暨关爱乡村教育活动,包括关爱基金的“募师支教”、报业集团的“山海情深爱邮梦公益夏令营”和深圳邮政的“人文艺术包”等内容。为纪念圳兴乡村共富行动暨“圳兴乡村主题邮局”揭牌,深圳邮政当日还推出了一套“圳兴乡村·邮我出力”特色产品,包括集邮政、报业、关爱三种元素于一身的纪念明信片、纪念戳等。

□广东记者 王森 通讯员 刘静娜 摄影报道

首部党章通过一百周年纪念邮票明日发行

本报讯(记者 潘琛) 7月23日,《第一部<中国共产党章程>通过一百周年》纪念邮票将发行。该套邮票一套1枚,全套面值为1.20元,计划发行680万套。



该套邮票采用平面设计结合素描手绘方式表现,以党徽、第一部《中国共产党章程》部分章节及中国共产党第二次代表大会会址为画面主体,以飘扬的旗帜为背景,并采用象征“日出东方”的渐变色,寓意革命曙光照耀中华大地、照亮未来之路,生动折射出党团结带领全国人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就。

中共二大于1922年7月16日至23日在上海市静安区老成都北路7弄30号(原上海市静安区南成都路辅德里625号)召开,出席大会的代表12人,代表全国195名党员。大会明确提出了反帝反封建的民主革命纲领,为中国各族人民的革命斗争指明了方向,制定并通过了第一部《中国共产党章程》,标志着党在政治、理论和组织上的创建工作最后完成。从此,中国共产党有了自己的立党之本和最高行为规范,党的事业走向了更广阔的新天地。第一部《中国共产党章程》现珍藏于中央档案馆,是存世孤本。

该套邮票由张帆设计,北京邮票厂有限公司采用胶印工艺印制,在全国指定邮政网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端、中国邮政微邮局集邮微商城和中国邮政商城微信小程序出售。中国邮政还将通过“中国集邮邮票百科”微信小程序发布该邮票数字化内容,邮票收藏爱好者可使用AR功能观看。